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1. Nel circuito 040621-A 1 transistori sono descritti dal modello a 2 parametri
con Is=1fA e Br=100, con V;=26mV; inoltre Ve = Vgg =2.5V, Rc=3kQ,
RB=500kQ, RE:3kQ
Si vuole che la tensione V sia 0.5V: calcolare quale valore occorre
assegnare alla resistenza Ry.

2. Descrivere sinteticamente il procedimento adottato per rispondere alla
precedente domanda.

3. Calcolare I’ intervallo di valori della transconduttanza g,, in corrispon-
denza dei quali il circuito 040621-B risulta instabile con innesco os-
cillatorio, assumendo R=2.5kQ2 e C=1nF.

4. Descrivere sinteticamente il procedimento adottato per rispondere alla
precedente domanda.



